

Jelítka, jitrnice nebo ovárek? To mohli ochutnat v Luxoru

V poděbradském domově pro seniory oslavili masopust muzikou a zabíjačkovými dobrotami

MILENA JÍNOVÁ

Poděbrady – O tom, že i seniory v pokročilém věku se umí senzačně pobavit, se mohl přesvědčit každý, kdo se přišel ve středu odpoledne podívat do poděbradského Luxoru, domu pro seniory. Zaměstnanci domova totiž pro své klienty připravili další z akcí, kterými jim připomínají věk, kdy byli ještě plní síly, a starouškové se pěkně rozdovádí při písničkách, dobrém jídle a pití.

K poslechu a některým i k tanci zahrála muzika Po-

děbradka Oldřicha Hořáka, který společně s dědečky a babičkami oslavil známými písničkami dodatečně svůj sobotní svátek. Všichni jsou zvyklí, že ředitel Jaromír Novák vždycky na začátku každé akce všechny přivítá teplým slovem a sám se aktivně účastní. „Dneska si tu připomínáme masopust, který se kdysi slavil, máte možnost ochutnat zabíjačkové speciality a dát si něco dobrého k pití, třeba pivečko. A všichni si společně zazpíváme. Takže veselou zábavu,“ zahájil masopust v Lu-



TANČÍČÍ ředitel Jaromír Novák se sestřičkou Haničkou.



Muzikanti z kapely Poděbradka. Vlevo oslavenec Oldřich Hořák. Fotogalerie na www.nymbursky.denik.cz. Foto: Deník/ Milena Jínová

xoru Jaromír Novák a za chvíli se dal se sestřičkou Haničkou do tance. Jedna z klientek, která je nucena být kvůli svému zdravotnímu postižení upoutána na lůžko, si dokonce pod dekou pohupovala nožkami do rytmu.

Muzikanti z Poděbradky začali hned od začátku pěkně od podlahy. A na tvářích mnohých se objevil nadšený úsměv, protože písničky, které kapela hrála, byly z hudební kuchyně dávno minulých let. A nezapomněli také poslat alespoň symbolický pozdrav

a přání brzkého uzdravení Karlu Gottovi, se kterým si prý i kdysi zahráli.

Masopust v Luxoru se konal už tradičně. „K této příležitosti tu klienti mají občerstvení. Ochutnají ovar, jitrnice, jelítka, tlačenkou. Je tomu i přizpůsobený oběd, dneska byly výpečky se špenátem a bramborovým knedlíkem. Je tady letos méně lidí, protože jsou chřipky, ale i těm, kteří zůstali na pokojích, sestřičky rozvezou hoody,“ vysvětlila zástupkyně ředitele Kristýna Soudská.